

星島日報

A21| 港閩

2010-11-19

少數族裔支援不足為生計淪為賊

接二連三發生南亞裔人行劫案,有議員及團體認為,政府對居港南亞裔人士支援不足,他們一旦未能融入社會而生活受困,便有可能犯案。

語言不通產生無望感

立法會議員王國興表示,南亞裔人士在港缺乏支援,若以難民身分來港及申請「酷刑聲請」,不能出外工作,面對經濟困境很可能會鋌而走險,希望政府及社署能對他們提供輔導及援助,減低犯罪誘因。

他又估計,部分犯案南亞裔人士可能是非法入境者,建議警方加強巡查,預防他們被本地犯罪集團利用,也消除市民對合法居留的南亞裔人士的 疑惑及誤解。**香港融樂會**總幹事王惠芬亦同意,犯案的南亞裔人可能為非法居留,無法工作,另有小部分南亞裔青年因學歷不高、語言不通, 無法融入社會而產生無望感,淪為不法之徙。

王惠芬認為,政府現行的少數族裔政策只是「紙上談兵」,無助解決他們的生活困難,建議政府從教育着手,完善中文教學機制,加強針對性的職業培訓,讓他們更能融入本港社區,改善生活。記者錢瑋琪

1/2

少數族裔支援不足 為生計淪為賊

接二連三發生南亞裔人行劫案,有議員及 團體認為,政府對居港南亞裔人士支援不足, 他們一旦未能融入社會而生活受困,便有可能 犯案。

語言不通 產生無望感

立法會議員王國興表示,南亞裔人士在港 缺乏支援,若以難民身分來港及申請「酷刑聲 請」,不能出外工作,面對經濟困境很可能會 鋌而走險,希望政府及社署能對他們提供輔導 及援助,減低犯罪誘因。

他又估計,部分犯案南亞裔人士可能是非

法入境者, 建議警方加强巡查, 預防他們被本 地犯罪集團利用, 也消除市民對合法居留的南 亞裔人士的疑惑及誤解。

香港融樂會總幹事王惠芬亦同意, 犯案的 南亞裔人可能爲非法居留, 無法工作, 另有小 部分南亞裔青年因學歷不高、語言不通, 無法 融入社會而產生無望感, 淪爲不法之徙。

王惠芬認爲,政府現行的少數族裔政策只是「紙上談兵」,無助解決他們的生活困難, 建議政府從教育着手,完善中文教學機制,加强針對性的職業培訓,讓他們更能融人本港社區,改善生活。 記者 錢瑋琪

文章編號: 201011190030057

本内容之版權由相關傳媒機構/版權持有人擁有。除非獲得明確授權,否則嚴禁複製、改編、分發或發布本内容。版權持有人保留一切權利。本內容經慧科的電子服務提供。

-----1 ------

慧科訊業有限公司 查詢請電: (852) 2948 3888 電郵速遞: sales@wisers.com 網址: http://www.wisers.com 慧科訊業有限公司(2011)。版權所有,翻印必究。